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ATA DA 33a SESSA0 0RDINARIA DO CONSELHO TECNIC0-ADMINISTRATIV0 DA

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos dez

dias do m6s de novembro de dois mil e dezesseis, is 13 horas, em primeira convocat6ria, na Saba

da Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto da Universidade de S3o Paulo, re6ne-se

o Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto - FDRP, sob a

presid6ncia do Prof. Associado Umberto Celli Junior, Diretor da Unidade, com as presengas dos

dos Professores Alessandro Hirata (Chefe do Departamento de FilosoHla do Direito e Disciplinas

Bfsicas) e Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez CSuplente do Chefe do Departamento de Direito

Privado e de Processo Civil); do Representante Discente Alonso Fratti Penna Rispolie do

Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos Edvaldo da Silva Campos. Presente,

tamb6m, a Sra Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica Acad6mica, para

secretariar a reuniio. Justificaram sua aus6ncia antecipadamente os Professores Jair Aparecido

Cardoso e Rubens Begak. O Sr. Presidente declara abertos os trabalhos, e inicia a Parte I -

EXPEDIENTE. 1. Discussio e votagao da Ata da 32a Sessio do Conselho T6cnico

Administrativo, realizada em 7.10.2016. N5o havendo manifestag6es a Ata 6 aprovada por

unanimidade. 2. Comunicag6es do Sr. Diretor: a) Recebemos oficio do Departamento de Direito

PQblico reconduzindo os Profs. Drs. Raul Miguel Freitas de Oliveira e Sebasti5o Sergio da Silveira,

como membros titular e suplente, respectivamente, da Comiss5o de Graduagao. b) No dia 08.11,

na reuni3o do Conselho Universitirio foi aprovado o Regimento da Comissio Permanente de

Avaliagao e o Estatuto Docente. c) Aconteceu em 07.11 o VI Workshop Estagio Curricular

Obrigat6rio, organizado pda Comiss3o de Estggios da FDRP, das 9h is 12h, no Anfiteatro da FDRP.

d) A Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da USP participou do I Simulado do Conselho de

Direitos Humanos da ONU, representada pda equipe formada pelos alunos Adriane Montenegro,

Andre Amato, Cletus Vinfcius, Lucas Galassie Mayumi Martins, todos membros do Grupo de

Estudos sobre o Sistema Interamericano de Direitos Humanos, que integra as atividades do

Laborat6rio de Pritica Jurfdica Simulada da FDRP-USP, coordenado pelo Prof. Caio Gracco

Pinheiro Dias, do Departamento de Direito Pablico, que tamb6m orientou a equipe. O evento foi

promovido pda ONU Brasil em parceria com o n6cleo de simulagao de negociag6es internacionais

da Universidade Cat61ica de Brasilia (UCB), o observat6rio de direitos humanos do Instituto de

Ensino Superior de Brasilia (IESB) e a Faculdade de Direito e Instituto de Relag6es Internacionais

da Universidade de Brasilia (UnB). O Simulado integrou as comemorag6es do Dia das NaS:6es

Unidas, celebrado no dia 24 de outubro, e foi realizado em Brasilia-DF. 3. Palavra aos Senhores
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Membros. Nio havendo manifestag6es, o Sr. Diretor inicia a ll - ORDEM DO DIA. I - I -
PEDIDO DE AFASTAMENTO DOCENTE. 1.1 - PROCESS0 2016.5.271.89.0 - THIAGO MARRARA

DE MATOS. Pedido de afastamento, apresentado peso interessado, sem prejufzo de vencimentos e

demais vantagens, no periodo de 5.12.2016 a 3.3.2017, para a continuidade a pesquisa coma

pesquisador e bolsita da Capes e da Fundagao Alexandre Von Humboldt ao Instituto de Direito

P6blico da Ludwig Maxmilians Universitit de Munique, Alemanha. Aprovado pelo Conselho do

Departamento Direito P6blico em 16.9.2016, com base no parecer favorgvel do relator, Prof. Dr.

Eduardo Saad Diniz. Parecer do relator, Prof. Associado Alessandro Hirata, pelo Conselho

T6cnico Administrativo, opinando peso deferimento do pedido de afastamento apresentado pelo

interessado. O Conselho T6cnico Administrativo aprova, por unanimidade, o pedido de

afastamento, apresentado pelo interessado, sem prejuizo de vencimentos e demais

vantagens, no periodo de 5.12.2016 a 3.3.2017, para a continuidade a pesquisa como

pesquisador e bolsita da Capes e da Fundagao Alexandre Von Humboldt ao Instituto de

Direito Pib[ico da Z.udwlg J]#axmf/fans Unfversf tdt de ]Wunfque, A]emanha. 1.2 - PROCESSO

2011.1.660.89.5 - EDUARDO SAAD DINIZ - PAUTA SUPLEMENTAR. Pedido de afastamento,

apresentado peso interessado, sem prejufzo de vencimentos e demais vantagens, no periodo de

9.1.2017 a 8.7.2017, para a realizagao de estggio de pesquisa p6s-doutoral Zicklin Center dor

Business Ethics Research at the Wharton School of the University of Pennsylvania - EUA.

Aprovado pele Conselho do Departamento Direito P6blico em 29.9.2016, com base no parecer

favorgvel do relator, Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira. Parecer do relator, Prof. Dr. Jair

Aparecido Cardoso, pelo Conselho T6cnico Administrativo, opinando pelo deferimento do pedido

de afastamento apresentado pelo interessado. O Conselho T6cnico Administrativo aprova por

unanimidade, o pedido de afastamento, apresentado pelo interessado, sem prejuizo de

vencimentos e demais vantagens, no per(odo de 9.1.2017 a 8.7.2017, para a realizagao de

estggio de pesquisa p6s-doutoral Zicklin Center for Business Ethics Research at the

Wharton School of the University ol ' Pennsylvania - EUA. 2 - CONVENIO FADEP COM A FDRP

2.1 - PROCESS0 2016.1.550.89.0 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO - PAUTA

SUPLEMENTAR. Conv6nio entre a Fundagao para Desenvolvimento de Ensino e Pesquisa em

Direito (Fadep) e a Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo tendo

por objetivo a colaboragao no gerenciamento administrativo e financeiro do curso de

especializagao em Direito Processual Civil - 4a Edigao. Aprovado pelo Conselho do Departamento

de Direito Privado e de Processo Civil em 7.10.2016, com base no parecer favorgvel do Prof. Dr.
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Benedito Cerezzo Pereira Filho. O Sr. Diretor esclarece que os itens 2.1. e 2.2. sio os primeiros

conv6nios realizados com a Fadep (Fundagao para o desenvolvimento de ensino e pesquisa em

direito) em minuta padrao USP. Diz que estio tratando apenas da minuta de conv6nio entre a

FundaS:ao e a Faculdade. Comenta que o curso de Direito Processual Civil passou pdas instincias

necess;arias, ja com base nas novas regras que se aplicam aos cursos de especializaS:ao. Esclarece

que ha uma declaragao do presidente da Fadep, Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, que autoriza a

celebragao do conv6nio para o oferecimento do Curso de Especializagao em Direito Processual

Civil, sob a coordenaS:ao dos professores doutores Camilo Zufelato e Fernando da Fonseca

Gajardoni. Os coordenadores justificam a administragao do curso pda Fadep, tendo em vista que o

objetivo estatutirio da referida entidade 6 apoiar as atividades desenvolvidas pda Faculdade de

Direito de Ribeir5o Preto. Destaca que a colaboragao da Fadep serf de grande importancia para

divulgagao, recebimento de inscrig6es, agilidade no pagamento de compromissos e prestagao de

contas, viabilizando o oferecimento do curso sem sobrecarga dos funciongrios da Unidade. O Sr.

Presidente esclarece que o processo este instrufdo com a minuta do conv6nio e toda

documentagao planilha financeira e acad6mica foi aprovada pda CCEx. Por ser um processo novo,

n5o foi aprovado ad ri:lHererldum pelo Diretor, para que pudessem ter a discussio ampliada na

Congregagao. O Prof. Associado Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez sugere que o relator,

pda Congregagao, que este na Unidade, possa vir at6 esse Colegiado e explicar a des detalhes

sobre o processo que analisou. O Sr. Diretor esclarece que o Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes vai relatar o assunto na reuniio da CongregaS:ao, e a CongregaS:ao tamb6m pode

evocar a apreciagao do conv6nio. Ap6s vfrias ponderag6es, o Conselho T6cnico Administrativo

delibera, por unanimidade, retirar o processo de pauta e encaminhar para apreciagao da

Congregagao, nesta data, pda complexidade do assunto e por ser um 6rgao mats amplo- 2.2

- PROCESS0 2016.1.531.89.5 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRA0 PRETO - PAUTA

SUPLEMENTAR. Conv6nio entre a Fundagao para Desenvolvimento de Ensino e Pesquisa em

Direito CFadep) e a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S5o Paulo tendo

por objetivo a colaboragao no gerenciamento administrativo e Hinanceiro do curso de

especializagao em Direito Constitucional e Eleitoral. Aprovado pelo Conselho do Departamento de

Direito PQblico em 16.9.2016, com base no parecer favorivel do Prof. Associado Victor Gabriel de

Oliveira Rodriguez. Semelhante ao item anterior, o Sr. Presidente esclarece que o processo este

instrufdo com a minuta do conv6nio e toda documentagao planilha financeira e acad6mica foi

aprovada pda CCEx. Por ser um processo novo, n3o foiaprovado ad reHererldum pele Diretor, para
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que pudessem ter a discussio ampliada na CongregaS:ao. Ap6s vgrias ponderag6es, o Conselho

T6cnico Administrativo delibera, por unanimidade, retirar o processo de pauta e
encaminhar para apreciagao da Congregagao, nesta data, pda complexidade do assunto e

um 6rgao mats amplo. Nada maid havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a

e da por encerrada a reuniio is 14h10. Do que, para constar, eu,

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente T6cnica

lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pecos senhores Conselheiros presentes a

sessio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, 10 de novembro de

2016

AEad6mica
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